

流浪狗出没吓坏暑假留校学生

# 德州学院发出“校园禁狗令”

**本报8月18日讯(见习记者 马瑛)** 一纸禁令张贴在德州学院大门口的柱子上——禁止放养犬类。

近日,德州学院大门口的柱子上张贴了一张禁令。校园内因安全需要养犬必须圈养,散养的犬类需自行处理,过期由保卫处集中处理。大学校园是学生们读书学习的地方,怎么会有关呢?

记者采访了保卫处的崔先生了解到,这些狗主要是校园家属楼里的居民养的,还有一些学生养的,另外就是一些流浪犬无人看管,有些还是有

攻击性的大型犬。保卫处的邢科长告诉记者,由于学校围墙建筑不好,这些流浪犬有的不知道就在哪个缝隙里钻进来了。

德州学院大二的一名体育生暑假没有回家,一直在学校里住,他告诉记者,一到晚上就会有人出来遛狗,还有一些流浪犬也在附近溜达,路过时常常胆战心惊。保卫处的工作人员告诉记者,学生就要返校了,这些狗晚上总是叫个不停,吵得别人没法睡觉不说,最关键的是怕咬到学生出现什么危险。



学校  
张贴的禁  
令。  
本报见  
习记者  
李继远  
摄

## 许愿孔明灯成了新污染



8月18日,“七夕”后,一些市民不顾禁令放飞孔明灯,这些用来祈福、许愿的孔明灯坠在地上,残骸掉落在市区街道上,形成了一片片五颜六色的“垃圾带”,既影响了城区的环境,也增加了火灾的隐患。

本报见习记者 苏超 摄

## 宝宝即将入园 家长闹起失眠

心理专家表示,家长可通过提前熟悉幼儿园环境等措施来缓解

**本报8月18日讯(见习记者 高倩倩)** 眼下又到了孩子们即将入园的时间,本该是值得庆贺的事情,但不少家长因为担心孩子在幼儿园过得不好而愁得吃不下、睡不着。

近日,家住青龙潭小区的李女士表现得异常焦虑。原来,儿子就要去上幼儿园了,因为担心孩子在幼儿园被欺负,吃不饱,李女士愁得吃不下饭,睡不着觉。随着开学日期的临近,这种焦虑情绪也变得越发严重了。

家住嘉城名居的董女士最近也因为小孙女要上幼儿园变得很郁闷。“她爸爸妈妈都上班,这孩子可以说是我一手带大的,”董女士告诉记者,“总在身边习惯了,一想到要送去学校,还真是不放心,幼儿园的老师再好也比不上自己照顾得好啊!”

据董女士讲,她家的小孙女刚2周岁半,按说明年上学也不晚,但是孩子的爸爸妈妈坚持要送孩子去幼儿园。“说是不能输在起跑线上,要是按我的

意思,再等个一年半的也行,不知道这些年轻是怎么想的。”董女士不由得抱怨道。“这段时间老太太可是愁坏了,吃不好也睡不好的。”董女士的老伴告诉记者。

记者就孩子即将入园时家长的这种焦虑情绪咨询了德州市立医院心理咨询科的赵大夫。据赵大夫讲,从心理学方面讲,焦虑情绪是因为对未来的不可知而导致的,如果能通过一些渠道了解将来会有什么,这种焦虑情绪便会相应地减轻。

赵大夫说,家长这种焦虑情绪是可以理解的,现在家里一般都是一个孩子,乍一分开,家长孩子都会不适应。家长可以在孩子入园前充分了解幼儿园的状况,比如玩具、饮食、休息等,为孩子找家放心的幼儿园。另外,孩子入园后,要及时和老师沟通,了解孩子在幼儿园各方面的情况。“知道孩子在幼儿园的情况了就放心了,也就不那么焦虑了。”

## 暑假作业写完了 培训班也上完了 不知道该干嘛了 嫌假期无聊 孩子盼开学

**本报8月18日讯(见习记者 高倩倩)** 暑假是孩子们难得的长假,本该是痛快快读书、旅游、玩耍的最好时间,但是记者在采访中了解到,随着暑假进入尾声,不少孩子和家长都开始期盼早点开学。

“好想去上学啊!”这句话几乎成了晨晨的口头禅。据晨晨的妈妈讲,女儿开学就上四年级了,暑假报了个英语培训班,课程结束后女儿就在家呆着,这几天一直期盼着开学。“上学多好啊,每天上学、放学,和同学一起玩,比在家呆着好玩多了。”

晨晨对记者说。记者在采访中了解到,暑假前期,家长都会给孩子安排各种活动,或是培训班,或是夏令营。而随着这些活动的结束,孩子们在时间安排上不知所措了。用晨晨自己的话说,就是“暑假作业写完了,培训班也上完了,不知道该干嘛了”。不少家长看着孩子“宅”在家中,要不打游戏,要不就无所事事,同样很期待新学期的开始。“我儿子在家不是看电视,就是上网玩游戏,一说让他学习,就说作业做完啦。”市民刘女士担心地说。

